



29 ноября 2006 года на 73-м году жизни скончался доцент кафедры военно-полевой хирургии военно-медицинского факультета в Белорусском государственном медицинском университете, кандидат медицинских наук, доцент, хирург высшей категории

Памяти КАПУСТИНА Ростислава Федоровича

Ушел из жизни выпускник Минского государственного медицинского института, прошедший свой путь от ординатора-хирурга до заведующего хирургическим отделением, от ассистента до доцента кафедры, один из самых спокойных и взыскательных, талантливых и благородных представителей нашей научной интеллигенции.

Его отличали приветливость, доброжелательность, готовность помочь человеку в любой ситуации, умение создавать окружающим людям хорошее настроение. Его выдержке, оптимизму, тактичности и профессионализму могли позавидовать многие.

Капустин Ростислав Федорович родился 10 января 1934 года в крестьянской семье в д. Галенчино Миорского района Витебской области.

После окончания в 1962 году Минского государственного медицинского института работал по распределению хирургом в туберкулезном санатории п. Новоельня.

С 1963 года являлся хирургом поликлиники комбината стройматериалов, затем ординатором хирургического отделения, а с 1965 года – заведующим хирургическим отделением 4 клинической больницы города Минска.

В сентябре 1976 года началась его педагогическая деятельность как ассистента кафедры травматологии,

ортопедии и военно-полевой хирургии Минского государственного медицинского института.

С 1 сентября 1997 года и по настоящее время Капустин Ростислав Федорович работал в должности доцента на кафедре военно-полевой хирургии.

Доцент Р.Ф. Капустин был известным специалистом в области грудной хирургии и травматологии. Им завершена и подготовлена к сдаче в Ученый Совет диссертация на соискание ученой степени доктора медицинских наук, посвященная решению проблемы диагностики и лечения закрытой травмы и огнестрельных ранений грудной клетки. Результаты его научных исследований обобщены более чем в 150 научных работах и учебно-методических материалах.

Ростислав Федорович всегда отличался чувством долга, высокой ответственностью за порученное дело и умением четко организовать выполнение любого задания.

Память о Ростиславе Федоровиче Капустине – нашем дорогом товарище, талантливом хирурге, ученом и хорошем человеке – навсегда останется в сердцах его коллег.

Сотрудники военно-медицинского факультета в БГМУ, редакция журнала «Военная медицина»